

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 98 (9820) СРЕДА, 29 ноября 2017 года



Выходит по средам и пятницам



Специалист советует

Электронная ветеринарная сертификация становится ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ

В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» с 1 января 2018 года оформление ветеринарных сопроводительных документов будет производиться исключительно в электронной форме.

Об основных аспектах внедрения электронной ветеринарной сертификации мы поговорили с **ведущим специалистом отдела аграрной политики и социального обустройства села МР «Спас-Деменский район» И. Ю. Фроловой.**

- Ирина Юрьевна, поясните, пожалуйста, что это за новшество?

- Дело в том, что по состоянию на сегодняшний день в соответствии с требованиями Ветеринарных правил ветеринарные сопроводительные документы на подконтрольные товары оформляются на бумажных носителях. С 1 января 2018 года это будет осуществляться в электронной форме с использованием ФГИС «Меркурий». Мы трижды проводили совещания, где обсуждали вопросы внедрения системы электронной ветеринарной сертификации (ЭВС) с привлечением хозяйствующих субъектов и заинтересованных лиц.

- Что необходимо сделать, чтобы оформить ветеринарные сопроводительные документы в электронной форме?

- Оснастить рабочее место компьютером и обеспечить доступ в Интернет. Затем получить доступ для работы в ФГИС «Меркурий». Организовать работу в системе «Меркурий» нужно было до 1 октября текущего года.

Кто обязан это сделать?

- Это сельхозпредприятия, КФХ, предприятия по убою животных и птиц, перерабатывающие, общественного питания, мелкооптовые по хранению продукции, розничные магазины, социальные учреждения, учреждения образования района, крупные ЛПХ, являющиеся участниками оборота подконтрольных товаров. Одним словом, те, кто разводит животных и птицу, получает от них продукцию, перерабатывает ее, хранит и реализует. На 14 ноября 2017 года в нашем районе имеются 44 хозяйствующих объекта, являющихся производителями товаров, подконтрольных государственной ветеринарной службе, и участниками оборота таких товаров. Из них получили доступ (логин, пароль) для работы в системе «Меркурий» - 16, отправили документы - 9. Остальные ссылаются на отсутствие компьютера, на недостаточность денежных средств, но им все равно придется это сделать.

- Ирина Юрьевна, поясните, пожалуйста, для тех, кто не знает, куда нужно обращаться по вопросам регистрации в ФГИС и предоставления доступа к серверным функциям ФГИС «Меркурий».

- Следует обратиться в ветеринарную службу района. Там помогут написать заявление в территориальное управление Россельхознадзора. Можно и самим найти форму заявления на сайте: Россельхознадзор «Меркурий ХС», набрать шаблон «заявление».

Беседовала Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Официально

На совещании в Москве

24 ноября в Москве губернатор области Анатолий Артамонов принял участие во всероссийском селекторном совещании, которое провел Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрий Козак.

Первым обсуждался вопрос о выполнении требований бюджетной дисциплины в рамках исполнения бюджетов субъектов РФ в 2017 году.

Открывая диалог с регионами, вице-премьер подчеркнул необходимость выполнения ими социальных обязательств, прежде всего, по выплате заработной платы: «Еще раз хочу напомнить о необходимости безусловного выполнения обязательств по выплате заработной платы, по ее увеличению в соответствии с майскими Указами Президента РФ. Это касается не только 2018 года, но и конца 2017 года. Во многих субъектах эти расходы в полном объеме не предусмотрены. Задача - в кратчайшие сроки предусмотреть эти расходы и выполнить социальные обязательства».

По информации министерства финансов Калужской области, в бюджете региона заложены средства на выполнение данной задачи.

Кроме того, в ходе совещания обсуждался вопрос об организации исполнения в регионах нормативных правовых актов по мониторингу стоимости строительных ресурсов. В настоящее время в стране сформирована государственная информационная система мониторинга цен в данной сфере, которая должна пополняться сведениями от непосред-

ственных производителей продукции для строительства, исключая посредников. «Чтобы мы имели реальную картину и на этом основании формировали стоимость объектов капитального строительства», - пояснил Дмитрий Козак. Он обратился к главам субъектов с просьбой на местах оказать содействие в проведении указанного мониторинга.



В Калужской области пройдет зимний фестиваль городской среды «Выходи гулять!»

представителями общественности: «Взаимодействие должно носить системный характер». По его мнению, участие граждан в проекте - одна из главных составляющих.

Кроме этого, городские общественные пространства, дворовые территории, реконструированные в рамках программы, не должны пустовать. В этой связи под эгидой Минстроя России в субъектах страны, в числе которых и Калужская область, с 1 по 8 января пройдет зимний фестиваль городской среды «Выходи гулять!». В рамках мероприятий на площадях, в скверах, дворах по всей России пройдут спортивные состязания, эстафеты, гастрономические фестивали, благотворительные акции, музыкальные концерты и т.д.

Отдельное внимание было удалено реализации программы капитального ремонта многоквартирных домов. Оценивая ход ее реализации, Михаил Мень отметил, что «в настоящее время капитальный ремонт домов проходит в плановом режиме». «В целом собираемость взносов по стране составляет 88,8 процента. У людей есть понимание целесообразности этого проекта», - резюмировал Министр.

Справочно:

Калужской области на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в 2017 году из феде-

рального бюджета выделена субсидия в размере 262 022 800,0 рублей. Софинансирование из областного бюджета составило 283 858 000, рублей.

В 2017 году в программе участвуют 22 муниципальных образования. В общей сложности благоустроено 357 дворовых территорий и 41 общественная.

По данным на 27 ноября 2017 года, общий уровень реализации проекта в Калужской области составляет 99 %.

В программе 2018 года планируется участие 57 муниципальных образований, на территории которых расположены населенные пункты численностью более 1000 человек.

На поддержку государственной и муниципальных программ из федерального бюджета предсчитано направить более 152 млн. рублей на благоустройство дворовых и общественных территорий и более 5 млн. рублей на благоустройство парков малых городов.

В областном бюджете на реализацию мероприятий предусмотрено порядка 220 млн. рублей. Муниципальные образования выделяют в местном бюджете не менее 10% софинансирования на выполнение программ по благоустройству.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

ООО «Брянская Мясная Компания»
приглашает на открытые вакансии:



- ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ
- ОПЕРАТОР-ЖИВОТНОВОД
- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ
- ИНЖЕНЕР-ДИАГНОСТ

Гарантируем:

- оформление по ТК РФ
- своевременную выплату заработной платы
- доставку корпоративным транспортом



Тел.: 8 980 314 93 83
8 910 598 03 32



Чтобы помнили

Пишем вместе книгу

Почти не слышна на этом фоне трагедия тысяч обыкновенных деревень и сел, как-то незаметно исчезнувших с нашей земли и географических карт. Результаты переписи, проведенной в 2010 году, показали, что больше трети российских деревень - мертвые либо находятся на грани исчезновения. Уходят люди, уходит традиционный быт, исчезают с ними вместе целые деревни... Стены пустых домов помнят лица своих хозяев, их разговоры, радости, печали, прощание с родной деревней, звонкие голоса бегающих по деревенской улице детей...

Мы можем помочь сохранить память о своей малой родине для будущих поколений. Если не сохранить этого сейчас, восстановить будет невозможно. Все мы живем на земле, являющейся исторической родиной нашего народа. Каждый из нас может стать носителем знания о своем крае, об исторических и духовных корнях. Каждый может стать хранителем культурного наследия, другом и защитником своего родного уголка.

Интерес к истории своей деревни, села, района, к собственному происхождению никогда не угасал, но особенно вопрос он в последнее время. Это показывают и организованные бывшими жителями деревень встречи с земляками на малой Родине. Вот и съезжаются внучки и правнуки тех, кто родился и вырос на этой земле. Люди все чаще стали интересоваться историей своей Родины, как будто боятся что-то забыть, растерять в суматохе обыденных дней.

Поэтому инициатива районной газеты «Новая жизнь» создать книгу памяти исчезнувших деревень активно поддерживается неравнодушными читателями. На нашу страничку в «Одноклассниках» люди прсылают воспоминания свои и своих родных, размещают фотографии тех лет, когда деревня жила и процветала.

Роман Храменков вспоминает деревню ИЛОВЕЦ.

- Моя семья жила там с 1992 по 2000 г. Деревня располагалась на западе Калужской области на стыке со Смоленской областью. Сейчас там уже ничего не осталось, а ранее была веселая большая деревня, относившаяся к Снопотской сельской администрации КСП «Родина». А еще ранее эту деревню в народе называли «Китаем», потому что в семьях было от 5 до 12 детей. Там прошли лучшие годы моей жизни. Население было дружное: все вместе ходили на рыбалку на реки Смородинка и Снопоть, за грибами, ягодами, на сенокос. Основными фамилиями в деревне были Залетаевы, Синяковы, Будико-вы, Бриллантовы, Сухановы и наша семья из самых молодых - Луневы.

Елена Авдеева пишет:

- Помню деревню ВОРОНЫ, вокруг нее деревни МЫШКОВО, КУДРИНО, БУРЯКИ - все они Лазинского сельского совета. Деревня Буряки была за речкой от деревни Вороньи. Мы на эту речушку ходили купаться. До войны эти деревни были Смоленской области.

Из деревни Вороньи во время войны жители угоняли в концлагеря и Германию. Одним из этих жителей был мой отец. Он всю войну был малолетним узником фашистских концлагерей и только после Победы над фашистами вернулся в родные Вороньи. Мне, маленькой, довелось пожить в этой деревне. Школы там не было, и все дети ходили за два километра в деревню Мышково, в которой учились до пятого класса. Старшие ребята ходили в Лазинки за семь километров.

В Мышкове помню маленькую деревянную школу с печкой, учительницу Екатерину Федоровну Козлову. Помню, что сажали картошку, потом ее сдавали государству, и на вырученные деньги учительница покупала сахар и чай, чтобы мы, дети, пили зимой горячий чай, топила в школе нам печь, чтобы было тепло. И было нам тепло и уютно в этой школе - и это самые лучшие воспоминания! Наверное, про деревню Вороньи не все местные знают, давно это было. Говорят, ее потом под паш-

Города, поселки и деревни, как люди, имеют свою судьбу. Рождаются, переживают различные периоды истории и порой умирают. Много страданий, горя и бед выпало на долю России и ее народа в ушедшем XX веке. В вихре исторических событий рушился привычный уклад, гибли миллионы наших сограждан, менялась эпоха. Мы знаем, какой ценой досталось нам каждое свершение, сколько жизней и судеб искалечено, сколько в них трагедий и драматизма.



Улица в деревне Лубинка.



Свадьба в деревне Бель.



Свадьба С. Саватеева в деревне Буда.

ни распахали. Да и Мышково, не знаю, существует ли, многие переехали в Спас-Деменск. Об этих местах могу писать бесконечно, там прошло мое детство, там были молодые родители и строили дом в Мышкове.

Папа рассказывал, что фашисты в деревне Вороны согнали всех жителей в амбар и хотели сжечь, но партизаны отбили. Павел Васильевич Райков - мой отец. Его дед Семен Тарасович Райков прожил в этой деревне до 107 лет и всю войну верил и ждал внука из неволи. И дождался. Потом и правнуок дождался.

Галина Миронова (Дмитриева) вспоминает деревню ЛУБИНКА:

- На грани исчезновения моя родная деревня Лубинка: дома стоят, а жителей нет, только семья Смольниковых.

В деревне было 20 дворов, и в каждом жили полные семьи. В основном по 4-5 человек, в том числе по двое детей. У Законовых и Пикиных было по трое. Семьи были дружные, работающие. Держали много скота. Дети помогали родителям, ходили в лес за грибами и ягодами. Деревню разделяла маленькая речушка, в которой ловили рыбу, в основном щук, и купалась детвора.

Пересчитав по домам и усадьбам из моего детства, я помню всех по фамилиям и даже прозвищам. В деревне нашим дедам и прадедам давали прозвища нередко. Моих деда, прадеда и отца дразнили Шоком, возможно, за характер. Я насчитала всего 34 усадьбы. Причем дома ветшали, и люди покупали дома в своей же деревне другие и доживали свой век. И лишь когда дети стали покидать деревню, обосновываясь в городах, она начала умирать.

Я вышла замуж в 1985-м. Родители пожили полгода и переехали в хутор, а сейчас к Смольниковым наведываются время от времени, в гости через лес ходят. На повороте к деревне была старая школа, мой отец ходил из деревни Широки и учился в ней. Затем построили школу в хуторе. А клуб был возле реки Болвы, я маленькой девочкой ходила с родителями в кино. Это был путь около трех километров. А сколько было счастья и радости! Помню деревенские скамейки и экран.

Самая великая достопримечательность округи - церковь Александра Невского, стоящая до сих пор. Она восстанавливается добрыми людьми.

Людмила Кузнецова рассказывает о своем отце и тоже написала нам:

- По рассказам моего отца, в «полной» Лубинке, то есть до того, как стали переезжать в города, было 64 дома. В каждом доме - минимум двое детей. Когда дети выросли, все поехали учиться дальше, а назад в деревню уже никто не вернулся. У моей матери Лиды Зайцевой было четверо детей, они и сейчас живы-здоровы, но живут кто где. Вот так Лубинка и опустела.

- В деревне **НОВЫЕ НОВИКИ** осталась кладбище, проезда и прохода нет, - с болью пишет Дмитрий Залетаев, - осталась могила летчику - капитану на высотке, - и обращается к землякам. - Кто помнит и знает, отзовитесь, пожалуйста, 8-953-316-73-97.

Мы знаем, что могила эта и кладбище не заброшены. Есть люди, которые за ними ухаживают. Побольше бы таких неравнодушных, болеющих за свою землю людей.

Продолжение на 5-й странице.

**Человек и закон****Заявление о краже**

Жительница Спас-Деменска сообщила правоохранителям, что из ее квартиры пропал ноутбук марки «Асер». Потерпевшая предположила, что кража произошла в период с конца сентября по октябрь 2017 года.

Проведя комплекс розыскных мероприятий, оперативники установили подозреваемого. Им оказался ранее судимый 19-летний житель Мосальского района, учащийся одного из лицеев города Кирова. Молодой человек был доставлен в отдел полиции, где дал признательные показания. Он пояснил следствию, что похитил оргтехнику для собственных нужд. Похищенное сотрудниками полиции изъяли из комнаты общежития, в котором проживал подозреваемый.

По данному факту возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Вступили в силу поправки в ПДД, касающиеся проезда транспортных средств через перекрестки с круговым движением

8 ноября 2017 года вступило в силу постановление Правительства от 26.10.2017 г. № 1300 «О внесении изменений в Правила дорожного движения Российской Федерации», которым изменяется порядок проезда перекрестков с круговым движением.

В новой редакции Правил дорожного движения на перекрестке равнозначных дорог, на котором организовано круговое движение и который обозначен дорожным знаком 4.3 «Круговое движение», водитель транспортного средства, въезжая на такой перекресток, обязан уступить дорогу транспортным средствам, движущимся по данному перекрестку.

В случае если на перекрестке с круговым движением установлены знаки приоритета или светофор, то движение транспортных средств по нему осуществляется в соответствии с их требованиями.

Вступили в силу поправки в законодательство, усиливающие ответственность за непредоставление преимущества пешеходам

10 ноября 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 30.10.2017 г. № 301-ФЗ «О внесении изменения в статью 12.18 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

Целью закона является усиление административной ответственности за непредоставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения.

Необходимость усиления административной ответственности за указанные нарушения обусловлена неэффективностью действующих норм, которая подтверждается ростом количества возбужденных дел об административных правонарушениях указанной категории.

Теперь за невыполнение требований Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения (за исключением водителей транспортных средств), пользующимся преимуществом в движении, установлена санкция в виде административного штрафа в размере от 1,5 тыс. до 2,5 тыс. рублей.

Операция «Должник»

В соответствии с действующим законодательством при отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа по истечении 60 дней после вступления постановления в законную силу, принимается решение о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ за уклонение от исполнения административного наказания.

Согласно указанной статье неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

С 20 по 29 ноября 2017 года сотрудники МОМВД России «Кировский» проводили оперативно-профилактическую операцию «Должник», направленную на соблюдение административного законодательства, повышение взыскаемости административных штрафов, наложенных административными лицами полиции.

О. БАЛАБАНОВА,
специалист по связям со СМИ
МОМВД России «Кировский».

МЧС предупреждает**ОБЕСПЕЧЬТЕ БЕЗОПАСНОСТЬ
ПЕЧНОГО ОТОПЛЕНИЯ**

С наступлением осени в Калужской области увеличилось число пожаров, связанных с нарушением правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации печного отопления. Основные причины пожаров – недостаточность расстояния между печью и стеной, несоблюдение параметра высоты трубы, отсутствие или недостаточность размеров предтопочного листа. При нарушении эксплуатации печи, а именно ее перекала, возникают трещины в дымоходе, в которые зачастую летят искры, что также является частой причиной пожаров.

Чтобы обеспечить безопасность печного отопления, необходимо соблюдать все нормы и правила при проектировании и эксплуатации, так как основная часть печей сложена с грубыми нарушениями.

Согласно правилам пожарной безопасности перед началом отопительного сезона печи должны быть проверены и отремонтированы.

Печи и другие приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист. Очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже одного раза в три месяца.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также получать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества

и материалы на предтопочном листе;

- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;

- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

- перекаливать печи. На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.

Установка временных металлических печей должна отвечать требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района напоминает, что соблюдение элементарных правил пожарной безопасности практически исключает опасность возникновения пожара. Помните, пожар легче предотвратить, чем потом тушить.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в единую службу спасения по тел. 01 либо 101. По вопросам обеспечения пожарной безопасности звоните по тел. 2-13-31 и 2-13-81.

**Отделение НДиПР
Спас-Деменского района
Главного Управления
МЧС России
по Калужской области.**

**ВНИМАНИЕ, АБИТУРИЕНТ!**

**Государственная противопожарная служба
проводит ОТБОР КАНДИДАТОВ
из числа лиц гражданской молодежи
для поступления в учебные заведения
МЧС России в 2018 году**

1. Ивановская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС России.

Официальный интернет-сайт:
www.edufire37.ru

2. Московская академия ГПС МЧС России.

Официальный интернет-сайт:
www.academygps.ru

3. Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России.

Официальный интернет-сайт: www.igps.ru

Прием кандидатов на обучение в образовательные учреждения осуществляется по результатам ЕГЭ по общеобразовательным дисциплинам, соответствующим направлению подготовки (специальности):

**специальность «Пожарная безопасность»:
русский язык, математика, физика.**

Поступающие на очную форму обучения по специальности «Пожарная безопасность» проходят также испытания по математике.

Поступающие на очную форму обучения сдают нормативы по физической подготовке.

Кандидатам, поступившим на очную форму обучения на инженерно-технические факультеты, присваивается специальное звание внутренней службы, они назначаются на должность курсантов и пользуются всеми льготами, предусмотренными для сотрудников ГПС МЧС России в соответствии с законодательством.

Выпускники учебных заведений МЧС России востребованы в качестве: инженеров и руководителей отделов охраны труда, экологических отделов предприятий и организаций; инженеров и начальников учреждений, занимающихся контролем состояния окружающей среды; инженеров и руководителей экспертных организаций; сотрудников различных служб ГО, МЧС, МВД и др.

Отобранные кандидаты направляются для поступления в вузы Главного управлением МЧС России по Калужской области. По окончании обучения выпускникам гарантировано трудоустройство в подразделениях МЧС Калужской области.

Подробную информацию об условиях поступления, дальнейшего обучения и т.п. можно получить в пожарно-спасательной части №22 по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 192, тел. 2-13-31.



народной памяти

Многие письма читателей пронизаны болью, глубоким сожалением и грустью. Люди скорбят об утраченном и стараются воскресить его хотя бы в своей памяти.

- А мы из деревни ЧИПЛЯЕВКА, - сообщают Любовь и Василий Кротовы. - Это рядом со станцией Чипляево. Там уже никого местных не осталось. Стоят 2-3 дома, в которые приезжают на лето дачники. А какая была деревенька - чистая, ухоженная. Три года назад мы посещали родные места. Пропали - глазам не поверили!

- Сколько развалилось деревень! Мой муж родился в деревне НОВЫЕ ШИРОКИ Нестеровского сельского совета. Теперь там растет один бурьян. Деревню распахали, сады выкорчевали.

Где был дом, там росли цветы золотой шар. И вы не поверите: прошло более 30 лет, а они и сейчас цветут. Тянутся из бурьяна к солнцу. По этим цветам мы находим отчий дом, цветы росли под окнами. Очень больно! - пишет Зинаида Дедушкина.

Письма и фотографии продолжают поступать. Книга памяти пишется народом. Она обязательно будет создана и издана, чтобы наши дети, внуки и правнуки знали и помнили о своих корнях. И, может быть, когда-нибудь они возвратят эту прекрасную и дорогую каждому сердцу землю, которая зовется малой родиной.

Ведущая страницы
Лариса НИКИТИНА.



Дорога на Хотиловку



Золотой шар так и растет на усадьбе Дедушкиных в деревне Новые Широки.



деревня Яблоново. Поездка в райцентр.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрация муниципального района «Спас-Деменский район»

От 21 ноября 2017 года

О внесении изменений в муниципальный нормативный правовой акт

№ 360

Рассмотрев экспертное заключение правового управления Администрации Губернатора Калужской области № 1138-Г-20/2015 от 30.04.2015 г., Администрация МР «Спас-Деменский район» постановляет:

1. Внести изменения в Постановление Администрации МР «Спас-Деменский район» № 257 от 17.04.2014 года (далее - Постановление):

1.1. Пункт 3 Постановления изложить в следующей редакции:

«3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в районный газете «Новая жизнь».

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Новая жизнь» и распространяется на правоотношения, возникшие с 17 апреля 2014 года.

В. А. БУЗАНОВ,

и. о. главы администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

Приложение №1

Положение о проведении аттестации руководителей муниципальных унитарных предприятий, расположенных на территории муниципального района «Спас-Деменский район»

1. Настоящее Положение разработано в соответствии с требованиями п. 2 ст. 21 Федерального закона от 14.11.2002 N 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» с целью повышения эффективности использования имущества муниципального района «Спас-Деменский район» и устанавливает порядок проведения аттестации руководителей муниципальных унитарных предприятий, расположенных на территории муниципального района «Спас-Деменский район» (далее именуются - предприятия).

2. Аттестации не подлежат руководители предприятий, проработавшие в занимаемой должности менее одного года, и беременные женщины.

Руководители предприятий, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, подлежат аттестации не ранее чем через год после выхода на работу.

Аттестация руководителей муниципальных унитарных предприятий, расположенных на территории муниципального района «Спас-Деменский район», проводится не реже одного раза в два года на основании постановления Администрации МР «Спас-Деменский район».

Если муниципальное унитарное предприятие не исполняет или ненадлежащим образом исполняет поставленные цели и задачи, а также систематически (более двух отчетных периодов) имеет отрицательный финансовый результат, его руководитель подлежит досрочной аттестации на предмет соответствия занимаемой должности.

3. Целями аттестации руководителей предприятий являются:

а) оказание содействия в повышении эффективности работы предприятий;

б) объективная оценка деятельности руководителей предприятий и определение их соответствия занимаемой должности;

в) стимулирование профессионального роста руководителей предприятий.

4. Для проведения аттестации постановлением Администрации МР «Спас-Деменский район» утверждается состав аттестационной комиссии.

5. В состав аттестационной комиссии в обязательном порядке включаются управляющий делами Администрации, представители отдела экономического развития и архитектуры.

К работе аттестационной комиссии могут привлекаться эксперты с правом совещательного голоса.

Председатель и секретарь комиссии утверждаются постановлением Администрации МР «Спас-Деменский район».

6. При проведении аттестации, результаты которой могут послужить основанием для увольнения руководителя предприятия в соответствии с подпунктом «б» пункта 3 статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации, в состав аттестационной комиссии в обязательном порядке включается член комиссии от соответствующего выборного профсоюзного органа, если коллективным договором не установлен иной порядок обязательного участия выборного профсоюзного органа в рассмотрении вопросов, связанных с расторжением трудового договора по инициативе работодателя.

7. В рамках деятельности аттестационной комиссии:

а) разрабатывает график проведения заседаний аттестационной комиссии;

б) составляет списки руководителей, подлежащих аттестации;

в) готовит необходимые документы для работы аттестационной комиссии;

г) подготавливает перечень вопросов для аттестационных тестов.

8. График проведения аттестации утверждается председателем аттестационной комиссии и доводится до сведения каждого аттестуемого не позднее чем за 20 дней до начала аттестации.

В графике указываются дата, время и место проведения аттестации, а также дата представления в аттестационную комиссию необходимых документов.

9. Аттестация проводится в форме тестовых испытаний и (или) собеседования.

Форма проведения аттестации определяется аттестационной комиссией.

10. Решения аттестационной комиссии принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии с правом решающего голоса. Комиссия рассматривает вопросы, относящиеся к ее компетенции, если на заседании присутствуют не менее половины ее членов с правом решающего голоса. При равенстве голосов принимается решение, за которое голосовал председательствующий.

11. Решения аттестационной комиссии оформляются протоколами, которые подписываются присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии, имеющими право решающего голоса.

12. В результате аттестации руководителю предприятия дается одна из следующих оценок:

- соответствует занимаемой должности;

- не соответствует занимаемой должности.

При выставлении оценки руководителю учитываются результаты рассмотрения итогов деятельности предприятия и руководителя за последний отчетный период и оценка деятельности предприятия и руководителя по результатам последнего заседания комиссии по анализу эффективности деятельности МУП.

Решение комиссии о несоответствии руководителя занимаемой должности является основанием для расторжения контракта.

13. Уведомление о результатах аттестации выдается руководителю предприятия либо высыпается по почте не позднее 5 дней от даты прохождения аттестации. Выписка из протокола аттестационной комиссии приобщается к личному делу руководителя предприятия и хранится в личном деле руководителя.

Приложение к решению территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района от 22.11.2017 г. № 97

Сообщение о сроках и порядке представления предложений о кандидатах на вакантное место члена Молодежной территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района

Территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района извещает о сборе предложений о кандидатах на вакантное место члена Молодежной территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района.

Выдвижение кандидатур и предоставление документов производится с 23.11 до 08.12.2017 года включительно по адресу: 249610, Калужская область, г.Спас-Деменск, ул.Советская, д.99 Территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района, каб.36.

Для назначения в состав Молодежной территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района в установленные сроки уполномоченными лицами (в т.ч. наделенные полномочиями от собрания избирателей в возрасте от 16 до 30 лет) в территориальную избирательную комиссию представляются:

1) предложение по кандидатуре в состав Молодежной ТИК по форме, установленной в приложении № 1 к Положению о Молодежной территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района, а также документы (копии документов), подтверждающие указанные в нем сведения;

2) согласие гражданина на назначение в состав Молодежной ТИК по форме, установленной в приложении № 2 к Положению о Молодежной территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района;

3) в случае самовыдвижения в состав Молодежной ТИК кандидат лично представляет согласие на назначение в состав Молодежной ТИК по форме, установленной в приложении № 3 к Положению о Молодежной территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района.

В случае выдвижения кандидатур из собрания избирателей в возрасте от 16 до 30 лет предложение подписывается всеми участниками собрания с полной расшифровкой фамилии, имени, отчества и даты рождения.

Формы документов, необходимых для выдвижения кандидатур в состав Молодежной территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района, установлены Положением о Молодежной территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района и опубликованы на официальном портале органов власти Калужской области в разделе территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района «Работа с молодежью».

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(48455) 2-15-74.

Е. В. ПЕТРАКОВА,
председатель территориальной избирательной
комиссии Спас-Деменского района.



**Пятница,
1 декабря**

**Суббота,
2 декабря**

**Воскресенье,
3 декабря**

НИКА-TВ

06.00 Академический час
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.00 Главное 16+
10.00 Летопись веков 0+
10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
11.10 Всегда готовы! 12+
11.40 "МЕСТЬ"
12.30, 13.30, 14.30,
19.30, 21.30 Новости
12.40 "МУЖЧИНА ВО МНЕ" 16+
13.40 Незабываемые мелодии
13.55 Позитивные новостями 12+
14.15 Культурная Среда
15.45 "Тропический лес: Южная Америка" 12+
16.40 "ПЕППИ-ДЛИННЫЙ ЧУЛОК" 6+
17.45 "Живая история" 16+
18.30 Крупным планом 12+
19.00 "Жуков. Маршал Победы" 12+
20.30 ProLIVE 12+
22.00 "МИМИНО" 12+
23.35 "КАЗУС КУКОЦКОГО" 16+
01.05 Работа наизнанку 16+
01.55 Дальние родственники 16+
02.40 "Звезды шансона в Лужниках" 16+
Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 17.50 Новости.
09.15, 05.10 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!"
10.55 "Модный приговор".
12.15 "Бабий бунт".
12.50, 17.00 "Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженимся!" 16+
16.00, 04.20 "Мужское/ Женское" 16+
18.55 "Человек и закон"
19.55 "Поле чудес".
21.00 "Время".
21.30 "Голос" 12+
23.30 "Вечерний Ургант" 00.30 "КОПЫ В ЮБКАХ".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 "Местное время".
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" 13.00, 19.00 "60 минут"
15.00 "МОРОЗОВА".
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" 16+
21.00 "Юморина" 12+
23.20 "ЧУЖАЯ ЖЕНЩИНА".

HTB

05.00, 06.05 "АДВОКАТ".
06.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро HTB" 12+
09.00, 10.25 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
11.20 "ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ".
12.00 "СБИДЕТЕЛИ".
13.25 "Презрительное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "ЧП. Расследование" 16+
17.00 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
19.40 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ".
23.35 "Захар Прилепин. Уроки русского" 12+
00.05 "Мы и наука. Наука и мы" 12+
01.05 "Место встречи" 16+
03.05 "ПАТРУЛЬ".

НИКА-TВ

06.00 Главное 16+
06.30 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
07.20, 17.40 Позитивные новости 12+
07.30 Азбука здоровья 08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости
08.30 Родной образ 12+
09.00 Барышня и кулинар 09.30 "Одна на планете"
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 "Планета "Семья" 11.30 Формула сада 12+
12.00 Розы 12+
12.45 Всегда готовы! 12+
13.15 "Карамзин. Преверка временем" 12+
13.45 Портрет подлинник 14.25 Российская газета 14.50 "Главное.Лучшее за неделю" 16+
15.00 Летопись веков 0+
16.05 "МИМИНО" 12+
17.55 Временно доступен 18.50 Холодная война 16+
19.50 Время спорта 6+
20.20 Вне игры 16+
20.35 proLIVE 12+
21.35 "ФОТО НА ДОКУМЕНТЫ" 16+
23.10 "Звезды шансона в Лужниках" 16+
00.10 "АНГЕЛ" 16+
Первый канал

05.50, 06.10 "ПОД КАБЛУКОМ"

06.00, 10.00, 12.00,
15.00, 18.00 Новости.
08.00 "Играй, гармонь любимая!"
08.45 Мультфильм.
09.00 "Умницы и умники"
09.45 "Слово пастыря".
10.15 "Летучий отряд".
10.50 "Сергей Юрский. Против правил".
12.20 "Идеальный ремонт".
13.30, 15.20 "ЛУЧИК".
18.15 "Кто хочет стать миллионером?"
19.50, 21.20 "Сегодня вечером" 16+
21.00 "Время".
23.00 "Прожекторперисхилтон" 16+
23.35 "Короли фанеры".
00.30 "ПРОГУЛКА СРЕДИ МОГИЛ".
Россия 1

04.40 "СРОЧНО В НОМЕР! 2".

06.35 Мультфильм.
07.10 "Живые истории" 08.00, 11.20 "Местное время".
08.20 "Россия. Местное время" 12+
09.20 "Стο к одному" 12+
10.10 "Пятеро на одного" 11.00 "Вести".
11.40 "Аншлаг".
14.35 "ЛЮБОВЬ КАК СТИХИЙНОЕ БЕДСТВИЕ".
18.40 "Стена" 12+
20.00 "Вести в субботу" 21.00 "ОТ СУДЬБЫ НЕ ЗАРЕКАЙСЯ".
00.55 "КРУЖЕВА".
HTB

05.00 "ЧП. Расследование" 16+

05.35 "Звезды сошлись" 07.25 "Смотр".
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 "Их нравы".
09.00 "Новый дом".
09.30 "Готовим с А. Зиминой".
10.20 "Главная дорога" 11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартирный вопрос".
13.05 "НашПотребНадзор" 16+
14.10, 02.40 "Поедем, поедим!"
15.05 "Своя игра".
16.20 "Однажды..." 16+
17.00 "Секрет на миллион" 19.00 "Центральное телевидение".
20.00 "Жди меня" 12+
21.10 "Ты супер! Танцы".
23.40 "Международная пилорама" 18+

**Воскресенье,
3 декабря**

НИКА-TВ

06.00 Дальние родственники 16+
06.30 "Главное.Лучшее за неделю" 16+
07.30 Легкая неделя 6+
08.00, 14.30 Новости
08.20 Барышня и кулинар 08.45 Вне игры 16+
09.00 Розы 12+
09.30 Всегда готовы! 12+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Розовое настроение 10.45 Культурная Среда 11.00 Портрет подлинник 11.40 Детский канал 6+
12.30 Детские Новости 12.45 Летопись веков 0+
13.00 "Тропический лес: Южная Америка" 12+
14.00 Незабываемые мелодии 14.50 "Главное.Лучшее за неделю" 16+
15.00 Обзор мировых событий 16+
14.50 Родной образ 12+
15.20 "ПЕППИ-ДЛИННЫЙ ЧУЛОК" 6+
17.30 Работа наизнанку 16+
18.20 Загадки века 16+
19.00 Неделя 12+
20.00 "ВАНЕЧКА" 16+
21.50 Временно доступен 22.45 "УДАЧА НАПРОКАТ" 16+
00.20 "Живая история"

Первый канал

05.10, 04.20 "Контрольная закупка".
06.00, 10.00, 12.00, 15.00
05.50, 06.10 "ПОД КАБЛУКОМ".
06.00, 10.00, 12.00, 15.00
07.50 Мультфильм.
08.00 "Часовой" 12+
08.35 "Здоровье" 16+
09.40 "Непутевые заметки" 12+
10.15 "Честное слово".
11.10 "Смак" 12+
12.15 "Теория заговора" 13.00 "ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА..."
15.20 Концерт.
17.30 "Русский ниндзя".
19.30 "Старше всех!"
21.20 Воскресное "Время".
22.30 "КВН".
00.50 "ХИЧКОК".

Россия 1

04.50 "СРОЧНО В НОМЕР! 2".
06.45, 02.55 "Сам себе режиссер" 12+
07.35, 03.45 "Смехопанorama" 12+
08.05 "Утренняя почта" 08.45 "Местное время".
09.25 "Стο к одному" 12+
10.10 "Когда все дома с Тимуром Кязяковым" 12+
11.00 "Вести".
11.20 "Смеяться разрешается" 12+
13.00 "ПОДСАДНАЯ УТКА".
17.00 Кастиг "Синяя птица" 12+
17.30 "Синяя птица" 12+
20.00 Вести недели.
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "Дежурный по стране" 12+

HTB

05.00 "ТАЙНА "ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ".
07.00 "Центральное телевидение" 16+
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 "Их нравы".
09.00 "Новый дом".
09.30 "Готовим с А. Зиминой".
10.20 "Главная дорога" 11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартирный вопрос".
13.05 "НашПотребНадзор" 16+
14.10, 02.40 "Поедем, поедим!"
15.05 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели..." 16+
18.00 "Новый русский сенсации" 16+
19.00 Итоги недели.
20.10 "Ты не поверишь!"
21.10 "Звезды сошлись" 23.00 "БЕССТЫДНИКИ".
00.55 "ОПАСНАЯ СВЯЗЬ".

Поздравляем!

Дорогую, любимую Валентину Леонтьевну СМИРНОВУ с юбилеем!

С юбилеем, бабушка родная!

Радости предела нашей нет!

С честью, пред бедой не отступая,

Прожила ты семьдесят пять лет!

В этот праздник от души желаешь,

Чтоб здоровье было «на ура»,

Ведь тебя любовью окружает

Вся большая, дружная семья!

Внуки и правнуки.

Работа над ошибками

По вине редакции в Решении СП «Деревня Снопот», напечатанном в газете № 96 от 22 ноября, допущена ошибка.

Следует читать так:

РЕШЕНИЕ

Схода граждан сельского поселения «Деревня Снопот» Спас-Деменского района Калужской области от 7.11.2017 года.

№ 76

Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования сельское поселение «Деревня Снопот».

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Калужской области от 28 февраля 2017 г. № 165-ОЗ «Об установлении единой даты начала применения на территории Калужской области порядка определения налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения» и Уставом муниципального образования сельское поселение «Деревня Снопот» Сход граждан сельского поселения «Деревня Снопот» решил:

1. Установить на территории муниципального образования налог на имущество физических лиц и ввести его в действие с 01 января 2018 года.

2. Установить, что налоговая база по налогу в отношении объектов налогообложения определяется исходя из их кадастровой стоимости.

3. В соответствии с главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации настоящим решением определяются налоговые ставки налога на имущество физических лиц:

Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах от кадастровой стоимости:

3.1. Объекты налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых не превышает 300 млн. рублей:

3.1.1. Жилые помещения - 0,08 процента;

3.1.2. Жилые дома - 0,08 процента;

3.1.3. Объекты незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом - 0,1 процента;

3.1.4. Единые недвижимые комплексы, в состав которых входит хотя бы одно жилое помещение (жилой дом) - 0,08 процента;

3.1.5. Гаражи и машино - места - 0,1 процента;

3.1.6. Хозяйственные строения или сооружения, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства - 0,08 процента;

3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации - 2 процента;

3.3. Прочих объектов налогообложения - 0,5 процента.

4. Установить налоговые льготы:

4.1. Освободить от уплаты налога на имущество физических лиц следующие категории налогоплательщиков:

4.1.1. Налогоплательщиков, пользующихся льготами, предусмотренными статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации;